Cyfatebwch y blociau cod gyda'r rhan gywir o'r
algorithm

Pan fydd y rhaglen yn cychwyn, gosodwch
cyfrifwrA a cyfrifwrB ar sero

Pan fydd botwm A yn cael ei bwyso, cynyddwch
cyfrifwrA o

Pan fydd botwm B yn cael ei bwyso, cynyddwch
cyfrifwrB o1

Pan fydd y micro:bit yn cael ei ysgwyd, dangoswch
y canlynol:

- “Botwm A", wedi'i ddilyn gan werth cyfrifwrA
- Saib am 1 eiliad

- “Button B”, wedi'i ddilyn gan werth cyfrifwrB
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dangos rhif CounterA =

newid CounterB * gan o .
oedi (ms) QRIS
dangos testun (TSSO N:REE

dangos rhif CounterB =

ar ddechrau

gosod CounterA + i o

ar fotwm A * wedi'i wasgu

gosod CounterB * i e

newid CounterA * gan o
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